

### Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 12 « <b>Міжнародне трудове право</b> »
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС Заочна: 5 курс, 10 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год. (28 год. лекції / 28 год. практичні) Заочна: 150 год. (14 год. лекції / 12 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра цивільно-правових дисциплін
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Якушев Ігор Михайлович
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Трудове право України
Що буде вивчатися	Міжнародне трудове право як галузь міжнародного права. Основні напрями міжнародного регулювання праці. Діяльність Міжнародної організації праці. Система міжнародних стандартів праці. Міжнародно-правові аспекти захисту праці найбільш вразливих категорій працівників. Особливості міжнародно-правового захисту жінок, неповнолітніх, осіб з інвалідністю. Правове регулювання праці та захист трудових прав громадян України, які працюють на території інших держав.
Чому це цікаво/треба вивчати	Міжнародні стандарти праці є критеріями правового регулювання праці національним законодавством. Згідно Конституції України, чинні міжнародні договори, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, є частиною національного законодавства України, а отже ними здійснюється правове регулювання трудових відносин в Україні. Якщо міжнародним договором або міжнародною угодою, в яких бере участь Україна, встановлено інші правила, ніж ті, що їх містить законодавство України про працю, то, згідно КЗпП України, застосовуються правила міжнародного договору або міжнародної угоди. Крім того, значна частина населення землі працює за межами своїх держав (включаючи і громадян України), часто виконання роботи здійснюється в різних державах, що вимагає погодження між державами соціального захисту таких

	прац
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатом навчання будуть знання, вміння і навички застосування міжнародних норм і національного законодавства про працю при регулюванні трудових відносин як на території України, так і на території інших держав.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Набуті знання і уміння будуть використовуватися при створенні нових норм законодавства про працю (в тому числі локальних), а також при захисті трудових прав громадян України у державних органах, національних чи міжнародних судах.</p> <p><b>Загальні компетентності:</b></p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p><b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:</b></p> <p>СК5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>СК10. Знання і розуміння соціальної природи трудових відносин та їх правового регулювання.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення</p> <p>.</p>